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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632322.htm 一、单项选择题（本类题共25

小题，每小题1分，共25分，每小题备选答案中，只有一个符

合题意的正确答案。多选、错选，不选均不得分）。 第 1 题 

法律规定了对企业破产案件有管辖权的人民法院，该人民法

院是（ ）。 A．债务人所在地人民法院 B．债权人所在地人

民法院 C．债务合同履行地人民法院 D．破产财产所在地人

民法院 【正确答案】： A 【参考解析】： 根据《企业破产法

》的规定，企业破产案件由债务人所在地法院管辖，所

以BCD选项均不正确，A选项正确。 第 2 题 根据《证券法》

的规定，公司申请公司债券上市时必须符合法定条件，其中

公司债券实际发行额应不少于（）万元。 A．1000 B．3000 C

．5000 D．6000 【正确答案】： C 第 3 题 应纳房产税的一幢

房产原值500000元，已知房产税税率为1.2％,当地规定的房产

税扣除比例为25％，则该房产应缴纳房产税（ ）元。 A

．6000 B．4500 C．1500 D．1250 【正确答案】： B 【参考解

析】： 应纳房产税＝500000×（1－25％）×1.2％＝4500（元

）。 第 4 题 发起人持有的本公司股份，自公司成立之日起（ 

）内不得转让。 A．5年 B．1年 C．2年 D．3年 【正确答案】

： B 【参考解析】： 发起人持有的本公司股份，自公司成立

之日起1．年内不得转让。 第 5 题 2002年5月某股份有限公司

成功发行了三年期公司债券1200万元，1年期公司债券800万

元。该公司截止到2004年9月30日的净资产额为8000万元，计

划于2004年10月再次发行公司债券。根据有关规定，该公司



此次发行公司债券额最多不得超过( )万元。 A.3200 B.2000

C.1200 D.1000 【正确答案】： B 【参考解析】： 【解析】本

题考核点为股份有限公司发行公司债券的条件。发行公司债

券额的次数没有限定，但是累计债券总额不超过公司净资产

额的40%。该公司2002年5月发行的三年期公司债券1200万元

尚未到期，因此该公司此次发行公司债券额最多不得超

过8000×40%－1200＝2000万元。 第 6 题 根据《企业所得税暂

行条例》及其实施细则规定，纳税人发生的下列支出或费用

，在计算应纳税所得额准予扣除的是（ ）。 A．支付银行加

收的罚息 B．固定资产购建支出 C．支付的税收滞纳金 D．支

付违法经营的罚款 【正确答案】： A 【参考解析】： 本题考

核企业所得税准予扣除的项目。纳税人逾期归还银行贷款的

罚息，不属于行政性罚款，允许在税前扣除。 第 7 题 根据《

中华人民共和国公司法》的规定，上市公司向国务院证券监

督管理机构和证券交易所提交年度报告并予以公告的时间为

（ ）。 A．每一会计年度结束之日起1个月内 B．每一会计年

度结束之日起3个月内 C．每一会计年度结束之日起4个月内

D．每一会计年度结束之日起6个月内 【正确答案】： C 【参

考解析】： 根据《中华人民共和国公司法》的规定，上市公

司应当在每一会计年度结束之日起4个月内，向国务院证券监

督管理机构和证券交易所提交年度报告并予以公告。 第 8 题 

纳税人账簿、凭证、财务会计制度比较健全，能够如实反映

生产经营成果，正确计算应纳税款的，税务机关应当对其采

用的税款征收方式是（ ）。 A．定期定额征收 B．查验征收

C．查账征收 D．查定征收 【正确答案】： C 【参考解析】

： 查账征收适用于纳税人账簿、凭证、财务会计制度比较健



全，能够如实反映生产经营成果的情况。 第 9 题 甲公司与乙

公司订立的买卖合同约定：甲公司向乙公司购买西服价款总

值为9万元，甲公司于8月1日前向乙公司预先支付货款6万元

，余款于10月15日在乙公司交付西服后2日内一次付清。甲公

司以资金周转困难为由未按合同约定预先支付货款6万元。10

月15日，甲公司要求乙公司交付西服。根据合同法律制度的

规定，乙公司可以行使的权利是（ ）。 A．同时履行抗辩权

B．后履行抗辩权 C．不安抗辩权 D．撤销权 【正确答案】：

B 【参考解析】： 本题考核点为后履行抗辩权。当事人互负

债务，有先后履行顺序，先履行一方未履行的，后履行一方

有权拒绝其履行要求。先履行一方履行债务不符合约定的，

后履行一方有权拒绝其相应的履行要求。本题中，甲公司未

按合同约定预先支付货款6万元，所以乙公司可以行使后履行

抗辩权。 第 10 题 根据中外合作经营企业的有关法律规定，

中外合作经营企业合同约定外国合作者在合作企业缴纳所得

税前回收投资的，必须经有关机关审查批准。该审查批准机

关是指（ ）。 A．企业行业主管机关 B．对外经济贸易管理

机关 C．财政税务机关 D．企业登记机关 【正确答案】： C 

【参考解析】： 本题考核点为中外合作经营企业外国合作者

先行回收投资的法律程序。外国合作者在合作企业缴纳所得

税前回收投资，是中外合作企业外方合作者先行回收投资的

方式之一，其法定条件是必须经财政税务机关的审查批准。
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